

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

от
24 СЕН 1959

МФ

В ГОСТИ К КИТАЙСКИМ ДРУЗЬЯМ

ГАСТРОЛИ СОВЕТСКОГО БАЛЕТА

СЕГОДНЯ в Пекин вылетает большая группа артистов балета Большого театра СССР. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор-распорядитель театра В. Е. Голов рассказал:

— Творческий коллектив нашего театра с огромной радостью откликнулся на приглашение китайских друзей — посетить их страну и дать несколько спектаклей в дни празднования 10-летия провозглашения Китайской Народной Республики. Участие в торжественном празднике китайского народа, связанного с советским народом неразрывными узами братской дружбы, артисты рассматривают как большую честь.

Впервые артисты балета Большого театра выезжают за рубеж вместе с коллективом оркестра. Всего отправляются 195 человек.

Гастрольные выступления начнутся 29 сентября на сцене крупнейшего театра Пекина «Столица» спектаклем «Лебединое озеро». Затем будут показаны спектакли «Жизель», «Каменный цветок», «Тропюю грома» и специально подготовленная большая концертная программа.